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V úterý 7. ledna 2014 přišli tradičně koledovat tři králové také do elektrárny Dukovany.
Pláště tří králů oblékli ředitel Charity Třebíč Petr Jašek a jeho kolegové, sociální
pracovníci ze stacionářů v Třebíči. Kromě štědrých příspěvků od zaměstnanců si také
odvezli elektromobil.

  

V čase oběda se zaměstnanci elektrárny potkali s koledníky v hale před jídelnou. Za zvuku
harmoniky a zpěvu koled se tak mohli připojit k celostátní sbírce na pomoc potřebným. „Dobrý
rok vám vinšujem a vše dobré přejem,“ srdečně a s úsměvem prozpěvovali koledníci. Po dvou
hodinách koledování byly dvě pokladničky nadité penězi. „Zaměstnanci přispívali drobnými
mincemi, městnali do malého otvoru pokladničky stokoruny a vyskytla se i jedna tisícovka.
Mockrát děkujeme, jsou zde milí lidé,“ říká Michal Saidl, jeden ze tří králů, který doprovází na
harmoniku. Pracuje v Charitě jako sociální pracovník ve stacionáři Úsměv.

  

  

V letošním roce si kromě štědrých příspěvků od zaměstnanců a vedení elektrárny odvezli
koledníci i elektromobil. Po dobu měsíce ledna ho bude využívat Charitní ošetřovatelská služba
při cestách za imobilními klienty.      „Na koledu do elektrárny chodíme rádi, jsme tu vždy vlídně
přijati. Kromě štědrých příspěvků vždy dostaneme i výborný oběd a máme možnost se setkat i s
vedením elektrárny, se kterou dlouhodobě a rádi spolupracujeme. Zápůjčka elektromobilu je pro
nás bonus“, říká ředitel Oblastní charity Třebíč Petr Jašek.

 1 / 2



Tříkrálová koleda v elektrárně Dukovany
Čtvrtek, 09 Leden 2014 08:40 - 

  

  

Finanční prostředky vybrané při Tříkrálové sbírce 2014 budou použity na osobní automobil pro
přepravu osob s mentálním a kombinovaným postižením, které jsou sváženy do stacionáře
Úsměv v Třebíči, na sociální rehabilitaci Třebíč, která vznikla v roce 2013 a poskytuje podporu
osobám, které v důsledku svého omezení a znevýhodnění mají ztížený přístup k získání
zaměstnání a na individuální pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi (OCHT prosí o upozornění na
tyto osoby.

  

  

Bezhotovostní platby mohou zaměstnanci i ostatní dárci uskutečnit na sbírkový účet 66008822,
kód banky 0800 (Česká spořitelna), VS: 777, SS pro Třebíčsko 6600, či poslat DMSku na t. č.
87 777 ve tvaru „DMS KOLEDA“.

  

Jana Štefánková
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